



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

EDITAL Nº2/2022/POA/IFSULDEMINAS

11 de novembro de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 67/2022

Onde se lê:

5.5 O resultado dos recursos da homologação das candidaturas será divulgado no site do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre no dia 14/11/2022, a partir das 14h.

Leia-se:

5.5 O resultado dos recursos da homologação das candidaturas será divulgado no site do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre no dia **16/11/2022, a partir das 14h.**

Onde se lê:

6.1 A votação será direta, facultativa e secreta, acontecerá no formato eletrônico, por meio de um link que será enviado ao e-mail institucional a partir das 14h do dia 14/11/2022, ficando disponível para votação até às 23h59min do dia 16/11/2022.

Leia-se:

6.1 A votação será direta, facultativa e secreta, acontecerá no formato eletrônico, por meio de um link que será enviado ao e-mail institucional **a partir das 14h do dia 16/11/2022, ficando disponível para votação até às 23h59min do dia 20/11/2022.**

Onde se lê:

8.1 Proceder-se-á a apuração dos votos, mediante relatório do sistema de votação, validado pela Comissão Eleitoral. Os resultados preliminares serão publicados no dia 21/11/2022.

Leia-se:

8.1 Proceder-se-á a apuração dos votos, mediante relatório do sistema de votação, validado pela Comissão Eleitoral. **Os resultados preliminares serão publicados no dia 22/11/2022.**

Onde se lê:

8.2 O prazo para recorrer do resultado preliminar será até às 23h59min do dia 22/11/2022. O anexo II, devidamente preenchido e assinado deverá ser encaminhado para o e-mail gabinete.pousoalegre@ifsulde Minas.edu.br com o assunto: RECURSO RESULTADO EDITAL CADEM.

Leia-se:

8.2 O prazo para recorrer do resultado preliminar será até às 23h59min do dia 23/11/2022. O anexo II, devidamente preenchido e assinado deverá ser encaminhado para o e-mail gabinete.pousoalegre@ifsulde Minas.edu.br com o assunto: RECURSO RESULTADO EDITAL CADEM.

Onde se lê:

8.3 O resultado final será publicado a partir do dia 24/11/2022.

Leia-se:

8.3 O resultado final será publicado a partir do dia 25/11/2022.

Onde se lê:

9. CRONOGRAMA

| | |
|--|---|
| Publicação do Edital | 03/11/2022 |
| Inscrições de candidaturas | 03/11/2022 a 07/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação da Lista de Candidatos | 10/11/2022 |
| Recurso da homologação dos inscritos | 11/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação dos inscritos após análise dos recursos | 14/11/2022 (a partir das 14h) |
| Votação | 14/11/2022 (a partir das 14h) a 16/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 21/11/2022 |
| Prazo para Recursos - Resultado Preliminar | 22/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação do Resultado Final | A partir do dia 24/11/2022 |

Leia-se:

9. CRONOGRAMA

| | |
|--|---|
| Publicação do Edital | 03/11/2022 |
| Inscrições de candidaturas | 03/11/2022 a 07/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação da Lista de Candidatos | 10/11/2022 |
| Recurso da homologação dos inscritos | 11/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação dos inscritos após análise dos recursos | 16/11/2022 (a partir das 14h) |
| Votação | 16/11/2022 (a partir das 14h) a 20/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação do Resultado Preliminar | 22/11/2022 |
| Prazo para Recursos - Resultado Preliminar | 23/11/2022, até às 23h59min |
| Divulgação do Resultado Final | A partir do dia 25/11/2022 |

(Assinado eletronicamente)

Alexandre Fieno da Silva

Diretor-geral do IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR GERAL - CD2 - POA**, em 11/11/2022 19:46:14.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 11/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 301686

Código de Autenticação: 77eabd8082



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais